■快问快答

这个承诺吗?

三年前和前男友分手, 分手的理

《由是"我们不合适"。好吧,不合

前男友那时又很郑重地说:"如果你28

岁时我们都还没有对象,我们就结婚。"

当时觉得这话很欠扁, 可转眼我马上

就要到28岁了,我确实没有对象,家

里催得紧,据老同学说前男友也没有,

我居然开始对那个承诺抱有期待了。可

是他没有主动来联系我, 我该提醒他

好,如果两人35岁时还单着就结婚;林

心如和苏有朋约好,如果两人40岁时仍

单着就在一起……明星中也有这种"如果"

的约定, 让无数粉丝心动, 认为他们都

是至情之人。可是你别忽视了, 这几个约

定都是女方主动提出来的,等待的是男方,

所以赵薇敢大胆地结婚, 因为她不用对

黄晓明负责。而你和你前男友,约定的主

导方是他不是你,他没有联系你,就说

明他压根没把这约定当回事。就算他联

系你了, 你也别高兴, 他可能就是把你当

备胎,这三年来没有找到比你好的,所以

回头来找你。当他找你结婚的时候, 你

赵薇和黄晓明约好,如果两人30岁

最近几个月,她迷上了李

我。今年春晚之前, 听说

李敏镐要上节目,她还差

点和粉丝团去了北京。说

是要去李敏镐的酒店守着

不着的人。可最近几天我

真的受不了,她不知道什

么时候给我买了很多怪衣

服,像那种大呢子风衣、

高领毛衣、格子围巾,还

有男式靴子, 我的天! 这

些我从没有穿过, 根本不

适合我。可是这几天走亲

聚会, 女朋友硬是要我按

她的搭配来穿, 可我身高

只有 171CM, 不高, 那

种风衣根本不适合我,高

领毛衣捂着脖子不舒服,

尤其那靴子,和兄弟聚会

穿了去,被他们笑死了。

但女朋友说李敏镐就是这

么穿的,特帅。我说李敏

镐高,穿着好看。于是她

就给我买了增高鞋垫。这

些事已经让我烦透了,前

天晚上我去理了个发,我

一直是小平头, 大老爷们

平头最合适。可女朋友-

看到就跟我吵起来了,说

她交待过要我把头发留起

来以后理李敏镐那样的发

型。天啦!李敏镐那发型,

也累了。我根本不愿意被

她改造成李敏镐, 而且我

不可能被改造成李敏镐。

我妈叫我给她道歉哄哄

她, 我哄了, 她也不气了,

但要我保证把头发留成李

敏镐的发型。这可咋办?

我真的做不到。可女友非

说我以前太土了,不改变

不行,和她走出去不搭。

面对这样的苦恼, 我真怕

老金滚粗

我哪天受不了会爆发。

经她这么一折腾,我

太娘了好不!

这些我忍忍也就复

反正李敏镐是个她够

去见他一面。

春晚后,女友要将我改造成李敏镐

以爱的名义霸道

读者来信 我跟女友在一起三年 了,感情一直不错。可是

作家,致力于都市女性 幸福和快乐的课题研 究, 著有《一辈子做女

人》《顶级红娘》等。

敏镐, 非常迷! 李敏镐的 电视剧她看了好几遍,有 好几次我们约会,她都拿 我们总想改变恋人, 甚至希望恋人为自 着 IPAD 让我陪她一起看 已主动改变。爱一个人, 就让对方放弃他原 李敏镐的电视剧, 有次看 本的东西,这样的爱太自私,太霸道。但我 着看着我睡着了她还生 们在恋爱中最容易犯的错误就是:爱他,总 气。她手机里存的李敏镐 想改变他,控制他,这是一种以爱的名义进 的照片比我的照片还多, 行的掠夺。恋爱中的女人, 总希望把对方变 张张都存为"镐镐欧巴" 成自己心中最理想的对象。这是源于什么心 这样的名字。我真觉得想 理呢? 除了是一种自大且又自卑的表现,这更 吐啊,还镐镐欧巴!!她 是一种控制欲。 对李敏镐的关注也多过 婚恋中的自私控制欲表现有这些:

第一,将自己的一套"标准"扣在恋人 身上, 要求对方照自己的喜好来做。女人是 爱幻想的动物, 经常把幻想中的恋人模样, 落实到行动中来。看见李敏镐的大衣好看、 发型好看,于是让自己男友也跟着那么弄。 可你男友穿了李敏镐的衣服, 留了李敏镐的 发型, 就真的是李敏镐了么? 做梦!

第二,24小时掌控对方的行踪,任何 事情都得经自己同意。这点, 有大男子主义 的男人和敏感多疑的女人,都经常这么干。只 要对方离开自己的视线, 就开始不适, 就开 始怀疑。于是不断地进行手机追踪, 甚至还 请私家侦探跟踪。这都是恋爱大忌。有男人 就发飙:"不能因为在一起,就把我卖给你了 吧?!"对啊,没卖给你,你为啥不能给我点

第三, 希望对方变成自己心中的偶像, 这样带出去就倍有面子。 当你喜欢李敏镐时, 你就按李敏镐的标准来改造男友, 好不容易 你男友被你勉强改造成了李敏镐, 那你下次 喜欢金秀贤了, 是不是又要把你男友再来一 次大改造?如此三番五次地折腾,有哪个男 人能受得了? 原本好好的"世上唯一"的一个 男人, 无端被你改造得四不像, 最后你都分 不清你到底是爱这个男人还是爱你的偶像

那么,改造对方的结果会是怎样的呢?结果就是闹翻 男人拍屁股走人! 男人是好面子的, 且本来就是控制 欲望强的动物,碰上一个人来改变他、控制他,肯定会产 生反作用力。感情好时, 男人会按照你的要求去改变, 会 大度地说:"我都听你的,因为爱你。"可是一旦久了,感 情不好了,不爆发才怪。

如果一个男人真的到了不管理自己形象、邋里邋遢、 不修边幅、肥头大耳的时候, 到了不求上进、浑噩度日的 时候, 到了你必须要出手改造的时候, 你也得润物细无声 地改造, 让对方神不知鬼不觉。而不是采取这么激进的命 令式的改造方法。如果你强迫其改变, 他就会认为自己在 为你做出很大的"牺牲"。一旦一方为对方牺牲了,那你们 的关系也早晚会牺牲的。

其实,良性的情感模式是:爱他,所以接受他现在 的样子。正所谓"接纳才是最好的温柔"。如果两个人, 都爱上彼此最真实最原始的模样, 那自然是最幸福的事情。 每个人心中都有一个白雪公主和白马王子, 但是你没必要 把身边人改造成他们, 因为每个人都是独一无二的。



女友在我家人面前 对我凶狠

可以送他三个字:"结你妹!

今年带女友回家见父母, 本来还 女好,可因为一件事闹得不愉快。 初五是我前女友生日, 我就发了一条祝 她生日快乐的微信, 然后两人就聊了-会儿。晚上这事就被我女友知道了,她 看了我的手机。我哄了她, 但她固执且 不懂事地要在我家生我的气。我也气了, 本来她看我手机就很烦。没想到她居 然气得向外冲。我妈马上去拉她, 我也 出去拉住她哄她, 可她在我全家人面前 大哭, 还对我拳打脚踢, 甚至打了我两 个巴掌。这事可让我家人, 尤其是我妈 妈非常生气, 非让我跟她分手, 说这样 的女人不好相处。可是, 我们已经计划 结婚了,房子也是联名买的,怎么办?

赵格羽

只有说,一地鸡毛啊!你和你女友 A 和还没达到结婚的成熟度, 尤其是 你女友。先说说你,都要和现任结婚了, 还发什么生日快乐给前任? 真是没事找抽 型, 犯贱。而你女友呢, 臭毛病不少, 翻男人手机,不知礼数,不懂给男人面子, 更不懂尊重男人以及男人的家人。当着你 全家人的面都敢对你如此放肆, 她到底 几岁? 你妈要你们别结婚, 虽然她是护犊 子之心,偏向自己的儿子,但这说法没错, 你们是还不能结,婚后"鸡毛"事件会更 多。计划可以取消,房子可以卖,不是什 么难事。对自己的婚姻负责, 才最重要

南在南方

如果您和您身边人有什么情感问 题,或者您对我们的话题有自己的看 法, 请加 QQ:915029624 或加微信 qingganmenzhen 与我们交流,也可以 @ 今日女报情感版 新浪微博留言。



■ "南方"观点

幻想是个自私的事情



南在南方 (本名手甲申) 情感作家,著有《相信 爱》、《我们都亏欠爱 情的》等

俗话说:"不怕贼偷,就怕贼惦记。"追 星是种惦记,情节或轻或重,也许人人都有 追星经历, 眼耳口鼻身意, 追一下, 些许快慰。

一个段子, 儿子叹息志玲姐姐都老了, 他爹叹息青霞姐姐已经老了, 忽而老泪欲出 说:丽君姐姐不在多年了。这可看作追星的 心路历程, 不多不少, 有陪伴感, 有年轮感, 差不多就是一个光阴的故事, 恰到好处。

也有过分的, 某年一个女子跑到香港欲 见刘天王, 以死相逼也未能如愿, 其父赶到 香港想带女儿回家,女儿心如磐石,父亲跳 海而亡……女儿渐从痴迷中走了出来, 追星 追到家破人亡, 这事值得警醒。

明星都知道粉丝心思, 就说刘天王风靡 几十年, 单身像是福利, 某一天被拍到和朱 丽倩成双成对, 他还得跟歌迷诚恳道歉, 这 歉道的!"单身"的好处在于,粉丝能够幻想, 嘿, 那唐僧肉还在, 虽然自己不能吃到, 但

没有被别的妖精吃掉, 这多多少少是个慰藉。

之前有个人咨询,说他和爱人在一起时,总是想着梦 露,有一回浓情时分,不自觉给叫出了声,尽管梦露已经去世, 但爱人不依不挠……无独有偶,报道说国外一对爱人在床上, 男的忽然听到女人叫喊:米勒、米勒。男人大怒,一把卡住 女人,女人差点两腿一伸呜呼哀哉。后来总算是醒了过来, 男人抓住不放问,那米勒是谁?女人咳嗽连连说,就是《越狱》 里那个男主角啊! 虽然男人也迷恋《越狱》, 可是女人把他当 成别人, 也不是一件开心的事情。

床上有太多犯错误的事情, 因追星叫错名字只不过是其 中一种,不过最具破坏力。虽说有了快感就喊大快人心,可 喊错了却是万箭穿心。怎么办呢? 心理学家认为, 只要不成病 态, 性幻想对于婚姻保鲜有好处。至于病态的症状却没下文。 弗洛伊德说,男人每15分钟就会想到一次与性相关的事情, 女人也不例外。除了本能, 还是本能, 而本能不可抗拒。

把男友装扮成李敏镐,如果说这是性幻想可能偏颇, 但这个幻想却暴露得非常充分。幻想, 虽不说都是为欢娱, 但也不是为了受苦。可这名女子已经让男友大受其苦。每个 人都是独一无二的个体,女作家安娜说:"生来做安娜,人 人都不例外。"虽然说恋爱容易让人颠三倒四,但当要他成 为一个附庸, 无疑也是会抗拒的。

自个追星千辛万苦,个中滋味,自个知道,可成为两个 人之后,就不要波及无辜。

明白一件事,星儿范儿腕儿不是他(她),至于内心的 喜欢,可以保存,这是个自私的事情。就像一堂自习课,虽 说没人监督, 但自律是必要的, 至少不大声喧哗, 不打扰他 人。更何况张冠李戴、移花接木?

